
   

Ata Eletrônica da 15ª Sessão Ordinária Virtual da 1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura  

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária Virtual ; Abertura: 18/03/2021 10:00 ; Encerramento: 
18/03/2021 - 14:29   

Mesa Diretora: Presidente: Jair José da Silva / PP ; 1º Secretário: Neide Queiroz de Freitas / PDT   

Lista de Presença na Sessão: Alexson Moreira Lemos / PSB ; José Ribamar Lima / PDT ; Carlos Cesar Gomes / PCdoB  

; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ; Claudio Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara /  

PCdoB ; Jair José da Silva / PP ; José Airton Assunção / PL ; João Paulo Silva Dantas / PP ; Marnei Cavalcante de  

Freitas / PSB ; Mauricio Matos Pereira / PL ; Neide Queiroz de Freitas / PDT ; Ney Gibson Ferreira Pires / PP ; Jose 
Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante / PDT   

Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 39 de 2021, Requer a implantação de um monumento tipo arco na 
entrada da Localidade de Iguape, neste Município. Autor: João Paulo Dantas, Turno: Único, Resultado: Matéria lida 
; 2 - Requerimento nº 40 de 2021, Requer Requer a implantação de letreiro com o nome da Localidade nas entradas 
da Praia do Presídio e Barro Preto neste Município. Autor: João Paulo Dantas, Turno: Único, Resultado: Matéria lida 
; 3 - Requerimento nº 41 de 2021, Requer a implantação de um calçamento em paralelepípedo na Rua denominada 
como Alto da Beira Rio, partindo da Casa da Senhora Flávia até o beco da Ticilinha no Distrito de Iguape. Autor: 
João Paulo Dantas, Turno: Único, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 223 de 2021, Indica a limpeza completa 
com a retirada de lixo da Av. Noé Leite de Freitas, na Localidade de Tapuio, neste Município. Autor: Claudio 
Diógenes, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 224 de 2021, Indica a limpeza e a retira de lixo da Praça da 
Escola Maria Bernardo de Castro na Localidade de Tapuio, neste Município. Autor: Claudio Diógenes, Resultado: 
Matéria lida ; 6 - Indicação nº 225 de 2021, Indica a construção de um calçamento que liga o Araças do Manduca 
ao Mirador, neste Município. Autor: Vandinho, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 226 de 2021, Indica a 
construção de um calçamento na Rua Wilices Firmino da Silva, na Caponga da Bernarda, neste Município. Autores: 
Vandinho, Jair Silva, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 227 de 2021, Indica a reforma e revitalização do 
campo de futebol da Caponga da Bernarda, neste Município. Autores: Vandinho, Jair Silva, Resultado: Matéria lida  

;   

Oradores do Expediente: 1 - Alexson Moreira Lemos / PSB ; 2 - Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; 3 - Claudio Sanford 
Diógenes / PL ; 4 - Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ; 5 - Francisco Evandro de Freitas Cavalcante / PDT ; 
6 - Jair José da Silva / PP ; 7 João Paulo Silva Dantas / PP ; 8 - José Airton Assunção / PL ; 9 - Jose Dijailson de Sousa 
Silva / PL ; 10 - José Ribamar Lima / PDT ; 11 - Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; 12 - Marnei Cavalcante de 
Freitas / PSB ; 13 - Mauricio Matos Pereira / PL ; 14 - Neide Queiroz de Freitas / PDT ; 15 - Ney Gibson Ferreira Pires 
/ PP   

Lista de Presença na Ordem do Dia: José Ribamar Lima / PDT ; Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; Francisco Carlos de  

Freitas Cavalcante / PDT ; Claudio Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; Jair José da Silva 
/ PP ; José Airton Assunção / PL  

; João Paulo Silva Dantas / PP ; Marnei Cavalcante de Freitas / PSB ; Mauricio Matos Pereira / PL ; Neide Queiroz de 
Freitas / PDT ; Ney Gibson Ferreira Pires / PP ; Jose Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas 
Cavalcante / PDT   

  

  

  



   

  

  

  

  

  

  

  

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinário nº 7 de 2021, Dispõe sobre a publicação e atualização, no 
site oficial da Prefeitura Municipal de Aquiraz e em todas suas redes sociais, da lista de espera dos pacientes que 
aguardam por consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros 
procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município, e dá outras providências. Autor: 
Grupo dos 9 (G9), Turno: Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : José Ribamar Lima - Sim ; Carlos  

Cesar Gomes - Sim ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante - Não Votou ; Claudio Sanford Diógenes - Sim ; Luiz 
Fernando Moreira Câmara - Sim ; Jair José da Silva - Não Votou ; José Airton Assunção - Não Votou ; João Paulo Silva 
Dantas - Sim ; Marnei Cavalcante de Freitas - Sim ; Mauricio Matos Pereira - Sim ; Neide Queiroz de Freitas - Sim ; 
Ney Gibson Ferreira Pires - Sim ; Jose Dijailson de Sousa Silva - Sim ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante - Sim 
; 2 - Requerimento nº 39 de 2021, Requer a implantação de um monumento tipo arco na entrada da Localidade de  

Iguape, neste Município. Autor: João Paulo Dantas, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0,  

Resultado: Aprovado ; 3 - Requerimento nº 40 de 2021, Requer Requer a implantação de letreiro com o nome da  

Localidade nas entradas da Praia do Presídio e Barro Preto neste Município. Autor: João Paulo Dantas, Turno: Único, 
Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 4 - Requerimento nº 41 de 2021, Requer a 
implantação de um calçamento em paralelepípedo na Rua denominada como Alto da Beira Rio, partindo da Casa 
da Senhora Flávia até o beco da Ticilinha no Distrito de Iguape. Autor: João Paulo Dantas, Turno: Único, Tipo: 
Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ;   

  

  

____________________  
Presidente: Jair José da Silva / PP   

____________________  
1º Secretário: Neide Queiroz de  
Freitas /  
PDT   

  

  

  

  

   

  

  



   

  

  

  

   


